

妈妈离开我已经两个星期了，母亲用生命铸就的历

用生命铸就的伟大 ——忆我的母亲曾宪梅

史在鞭策著我更加稳健地在修炼法轮大法的路上走下去，不辜负伟大师父的慈悲苦度。做为女儿，我深切缅怀母亲；做为同修，我为有这样伟大高尚的母亲而骄傲，因为她用生命证实大法、唤醒人类的良知、救度世人。

母亲是一个高级知识分子，得法修炼之前，性格刚强，不服输，正因为如此，造成生活与工作的不尽如意，身体健康每况愈下，渐渐地母亲失去了笑容。直到95年的某一天，母亲的人生发生了重大的转折，母亲得到了法轮大法，母亲彻底变了样，以前她对什么事都不感兴趣，每天愁眉不展，我们几个孩子都得看她心情好的时候才敢跟她说些什么；而得法后的母亲生机勃勃，乐观向上，吃苦耐劳，乐于助人，先他后我，时刻用法轮大法的标准要求自己，每一天都充实得

让人羡慕。爸爸看到了，我看到了，弟弟们也看到了，家里的亲戚们也看

到了，大法的神奇威力在妈妈身上得到了充分的体现。在妈妈的带动下，我也融在师父的洪大慈悲中，走进了修炼的大门。

1999年7月20日以后，妈妈坚定地维护法，无论被抓、被关，吃了多少苦，妈妈对法的坚定从来没有一丝的动摇。妈妈视大法高于生命，时刻把自己当作大法的一个粒子。妈妈被迫放弃了人世间的肉体，得到了生命的永生，成就了她的伟大历史。

母亲不会白死，母亲的生命会唤醒更多世人认清江泽民邪恶集团迫害法轮功学员、迫害无辜善良的邪恶本质。天下有正义感、有良知的善良人将会为母亲讨还公道；天理昭昭，善恶有报，迫害法轮功学员的邪恶之徒必将受到法律的制裁和天理的惩罚！

(2001年8月28日)

63岁的曾宪梅被大连公安折磨致死

曾宪梅，女，63岁，旅顺口区居民，一位健康、乐观、开朗向上并一贯善待别人的老人。2001年8月9日，她正在其女儿家处理家务（她女儿不在家），西岗分局恶警竟然强行破窗而入，在未出示任何证件，没说明任何理由的情况下非法搜查，翻箱倒柜，找到一些法轮大法书籍等资料，据此将曾宪梅带走“问话”。五天之后，8月14日，老人被迫害致死。

据曾宪梅的丈夫说她的遗体惨不忍睹：白布下盖著的全身赤裸的她 一头部被纱布裹著，在小脑部位可见拳头般大小的血迹，右眼圈黑肿的吓人；前下颚靠下嘴巴的中间部位靠里2-3公分处有一块圆型紫黑点，直径大约1-2厘米；右肩上面大面积红肿并中间小面积脱皮；身上在右肋、左腰部、右胯部均有紫青色伤迹；而手背红肿且高高突起；左腿下方用一块纱布盖著的破口（纱布上带血），两脚背红肿、多处小裂口等外伤，并且还在洗手间的垃圾桶里拾到了老伴的血衣。

见此情景，两个儿子伏在妈妈的身上痛苦不堪。仅仅因为学了法轮功，就被迫害得如此惨死，为什么？在江泽民“打死算自杀”的指令下，犯罪警察再次抛出千篇一律的谎言。

当人们看到覃永洁在中国劳改农场遭烙刑之后五十多天所拍摄的照片仍

然是那样惨不忍睹，都不禁为他所遭受的酷刑折磨而震惊，也为他身负重伤在海上漂泊十几天神奇般地到达美国而惊叹。

覃永洁奇迹般的出现在美国，是对诬陷法轮功修炼者“自杀”、“集体自杀”、“自焚”的江泽民及其犯罪集团的一记响亮耳光！这些修炼者是被谋杀！虐杀！是被江泽民的电棍活活电死！被江泽民的烙铁活活烧死的！

一个人如何能承受得住如此残酷的折磨？当烙刑的极度痛苦使得他小便失禁生理上不能自主的时候，是什么支撑著他不屈的精神？！他说：“法轮大法是正法修炼，信仰法轮大法没有错，怎能因为受到这些恶人的迫害就放弃自己的信仰？！”正是他对法轮大法坚定的信仰所赋予他的超常意志，使得他在痛苦得生理失控的情形之下也决不屈服。

6月2日，三名管教再次折磨他，先是殴打，逼他写悔过书，他始终保持沉默，后来管教将他绑在柱子上，一个管教将一根生锈的铁条在电炉上烧红了，压在其双腿上烙烫十几处，管教一边烙烫一边说“还炼不炼？”烙得他双腿发抖、他痛苦不堪以致於小便失禁，随后管教把他拖到外面，关进小号。后来，管教令他看管果园。

管教之所以放心让他去看管果园，是因看到他双腿严重烙伤、步履艰难，甚至连覃永洁自己也不敢相信能够逃脱，他说：“因为农场很大，确实很难跑得掉，自己不知哪来的那么大勇气，第二天（6月

从世界最黑暗的角落里走过来的覃永洁

——法轮功学员的超常意志和令人震撼的经历



覃永洁在中国劳教所被警察烙烫十三处，惨不忍睹。

3日)晚上天黑时逃走，当时走路十分困难，就用木棍做手杖一拐一拐地离开农场，一个晚上都走不到2公里，白天担心追捕，就躲在草丛里，吃几根老鼠咬断的甘蔗，到了晚上再走，就这样一直到6月5日早晨搭上了一辆农用拖拉机，才离开了那个地狱般的鬼地方。”

他白天藏身于荒废的建筑工地，找机会爬上了一辆运输车到达香港，他因重伤在身，知道香港不是久留之地，就到了码头，想随便搭船离开中国就行，在几遭拒绝之后，他知道无法获得许可，就用塑料袋装上水背在身上，借机登上了一条集装箱船，随后在海上飘泊了两个星期。

为了不让人发现，他待在装有集装箱的货舱里，集装箱的摇摆所发出的刺耳的金属碰撞声，里面一片黑暗，空气污浊闷热，他始终处于颠簸摇晃之中，同时还要忍受著十几处严重烙伤辛辣的刺痛，他说：“如果不是修炼法轮大法，根本不敢

想象自己能够挺得过来，在船上的那些天，因为无法炼功，就尽量保持炼功时的平静心态，回想《转法轮》里的段落。”

在船上的最后几天里，他面临著另一个严峻的考验，随身所带的干粮和水快用完了，最后一天多他滴水未进，然而，就在他快坚持不住的时候，船停了，当他挣扎著艰难地走了上岸。如果覃永洁被烙铁烧死在中国的劳教所，当局只会给亲属一个骨灰盒，或者什么也不给，只给一句话“自杀”或“心脏病发死亡”。

在美国休士顿医院的那段时间里，覃永洁对能与法轮功学员在一起感到特别愉快。他为人乐观随和、宽厚大度，待人友善，对几经生死的磨难处之淡然，他的为人表现给警察、医护人员、慈善机构的人员等各界人士留下了极其深刻的印象。

从覃永洁绝处逢生的奇特经历和仁厚的为人表现，人们看到法轮大法在一个修炼者身上所体现出的真、善、忍精神和非凡的意志，使得许多人不仅仅是因为同情而关心帮助他，更多的是被一个法轮大法弟子展现出的精神和魅力所吸引。正是大法弟子在遭到邪恶的残酷迫害、恶意诬陷或受到误解所表现出的慈悲宽容和一身正气，使得一切邪恶、不正、败坏、变异的事物和观念暴露无遗，同时赢得了世人对法轮大法和大法弟子的敬佩与支持。

覃永洁案例，是对“马三家女子劳教所对外国媒体开放”丑剧的无情鞭挞！是对江泽民犯罪集团的邪恶本质的彻底揭露！烧红的烙铁就是江泽民及其犯罪集团高唱“人权最好时期”的“最佳标志！”